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Capítulo 1: Introducción
Planteamiento del Problema
Este apartado debe incluir (a) un enunciado claro de la existencia del problema; (b) evidencias que reflejen y sustenten la existencia del problema planteado; (c) identificación de tendencias existentes vinculadas al problema identificado; (d) definición de los conceptos y términos básicos que focalizan el estudio (pueden identificarse en una sección complementaria aparte); (e) una clara descripción del contexto donde se realizará el estudio; (f) posibles causas relacionadas con el problema planteado; (g) declaración que ilustre factibilidad de la investigación. 
	Tópico. Breve descripción del área de estudio propuesta.
	Problema de investigación. Area de conflicto, preocupación o controversia que refleje brecha entre lo que se pretende lograr o transformar y la realidad observada.
Antecedentes y justificación. Proporcionar evidencias derivadas de la literatura desarrollada sobre el tema y de la experiencia de los investigadores del área que ilustran la existencia y relevancia del problema. Incluir por lo menos dos referencias. 
	Deficiencias en la evidencia. Incluir una breve discusión de los detalles esenciales del área que requieren atención, relacionados con el problema de investigación planteado y las limitaciones o carencias de evidencias encontradas en la literatura existente sobre el tema.
	Audiencia. Explicación de los afectados o beneficiados por el estudio.
Escenario del Estudio
	Explicar en líneas generales, el escenario donde se llevará a cabo el estudio. No proporcionar los datos específicos de identificación del sitio donde se realizará la investigación. 
Rol del Investigador
	Discutir su rol en la organización donde se llevará a cabo el estudio (si aplica). 
Propósito del Estudio
	Locke, Spirduso, and Silverman (1987) enunciaron “La formulación del propósito debe proporcionar una sinopsis específica y precisa de la intencionalidad del estudio” (p.5). Los puntos principales que deben ser considerados al formular un propósito de investigación son los siguientes: (a) redactar una oración que comience por “El propósito de este estudio es ……..”; y (b)  Identificar y definir claramente los conceptos o ideas centrales del estudio. 
Definición de Términos 
	Definición del término o variable. Proporcionar la definición científica completa del término e incluya la referencia correspondiente. 
Incluya tantos términos o variables vinculados al problema de investigación, como sea necesario.


Capítulo 2: Revisiٴón de Literatura
La revisión de literatura debe estructurarse y elaborarse sobre la base de la asignación referida a bibliografía comentada correspondiente al curso RES 9300 y debe tener los siguientes elementos: (a) discusión del marco teórico-conceptual que sustentará el estudio; (b) proporcionar un resumen de los resultados relevantes obtenidos hasta el presente, que reflejen los últimos descubrimientos obtenidos en el área de investigación y  justifiquen la naturaleza e importancia del estudio; (c) presentar una clara discusión sobre cómo las investigaciones adicionales que se produzcan, deben contribuir a ampliar, replicar o diferir los estudios previos que se hayan hecho, que incluya la identificación de variables críticas en el área problemática y preguntas de investigación que deben ser respondidas ulteriormente.
Preguntas de Investigación
	Las preguntas de investigación se basan en el problema o área de necesidad que se abordará en la investigación correspondiente y deben adherirse a los siguientes lineamientos: (a) formulación de preguntas basadas en teorías, investigaciones previas (i.e., derivadas de la revisión de literatura); (b) redactadas en forma de interrogantes; c) focalizadas y claras (i.e., específicas, factibles y medibles).


Capítulo 3: Metodología
Participantes
	Esta sección debe incluir los siguientes elementos: (a) la población o muestra a la que se podrán aplicar los resultados debe ser definida en congruencia con el Planteamiento del Problema, Propósito y las Preguntas de Investigación; (b) La población de la cual se derivará la muestra del estudio también debe ser especificada (incluir información demográfica tal como edad, género y origen étnico); y (c) los procedimientos para la selección de la muestra deben ser resumidos, incluyendo también la justificación del método de muestreo seleccionado (i.e. procedimientos de muestreo y tamaño de la muestra). 
Instrumentos
	En esta sección se detallará cada instrumento requerido para la recolección de los datos del estudio. La información relevante sobre cada instrumento debe incluir lo siguiente: (a) la fuente o desarrolladores del instrumento; (b) información sobre procedimientos de validez y confiabilidad del instrumento; (c) otra información básica necesaria resultante (e.g., número de ítems en cada escala).
Procedimientos
	Diseño. El diseño es la estructura o marco de referencia metodológico que identifica el cómo y el cuándo se recogerán los datos del estudio (e.g., aproximación correlacional con un diseño predictivo). 
Procedimientos para la recolección de datos. Detallar la manera como se recogerán los datos (e.g. los pasos metodológicos). Redactar esta sección en tiempo verbal futuro (para la Propuesta). Convertir al tiempo pasado esta sección, para efectos del Informe Final de la disertación, una vez que los datos han sido recolectados. La sección de Procedimientos debe basarse en las preguntas de investigación y en correspondencia con el diseño de investigación seleccionado para el estudio. Esta sección debe reflejar cómo se obtendrán los datos, paso por paso, en un esquema linear que debe acompañarse del cronograma correspondiente. Los aspectos que tienen que ver con los procedimientos de validez y confiabilidad que se administrarán a los instrumentos del estudio deben explicitarse en este apartado del documento. 
	Procedimientos para el análisis de datos. Indicar el tipo de análisis de datos apropiado, que sea congruente con los diferentes componentes de la investigación. Este análisis de datos debe basarse en las preguntas de investigación y en el diseño metodológico que se han seleccionado para el estudio. Explicar los procedimientos de categorización y codificación a utilizar para la simplificación de los datos obtenidos.
Para los estudios cuantitativos, deben especificarse en este apartado, los análisis estadísticos descriptivos e inferenciales (e.g. prueba t, chi-cuadrado, correlación, ANOVA) que se utilizarán para la interpretación de la información recabada a través de los instrumentos administrados a los sujetos participantes.

Capítulo 4: Resultados
Introduccion
	Incluya una breve introducción a su estudio. 
Características Demográficas 
	Si aplican.
Análisis de Datos
	Los resultados del estudio se presentan en relación secuencial con cada una de las preguntas de investigación que han sido formuladas.
Pregunta de Investigación 1. Asegurarse de incluir uso apropiado de lenguaje estadístico para presentar los datos obtenidos en el estudio. Presente en primer lugar, la información narrativa de los resultados obtenidos y posteriormente incluya tablas y figuras para sustentarlos.
Pregunta de Investigacion 2. Seguir las mismas indicaciones señaladas para la pregunta anterior. 


Capítulo 5: Discusión 
Introducción
	Proporcionar un resumen del estudio.
Resumen de Resultados
	Incluya un resumen de los resultados obtenidos y presentados en el Capítulo 4. Proporcione una visión general del estudio y mantenga al mínimo la información estadística utilizada. 
Interpretación de Resultados
	Discuta el significado de sus resultados; elabore su discurso en función de los resultados esperados e inesperados. 
Contexto de Resultados
	Asegúrese de que los resultados están vinculados e interpretados a la luz de investigaciones y teorías relevantes asumidas por Ud. en su estudio.
Implicaciones de los Resultados
	Discuta las implicaciones de sus resultados, con las correspondientes implicaciones para la teoría, la investigación y la práctica.
Limitaciones del Estudio
	Discuta las limitaciones del estudio (dichas limitaciones deben ser eliminadas del Capítulo 3 de la disertación), incluyendo cualquier amenaza a la validez interna y externa del estudio. 
Recomendaciones para Futuros Estudios
	Comparta y discuta recomendaciones para futuras investigaciones. 
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