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El primer párrafo debe contener todos los elementos indicados en este ejemplo. El título de la tesis aplicada, su nombre (apellido) y el año deben ser idénticos al título, nombre y año de la portada.
Utilice espacio sencillo dentro de cada párrafo, pero un espacio doble entre párrafos. No deje sangría en las primeras líneas de los párrafos. La parte narrativa (es decir, después del primer párrafo informativo) del resumen debe tener entre 220 y 270 palabras. El resumen no debe exceder de una página. Consulte la sección 2.04 del manual de la APA para conocer las directrices de contenido.
[COLOQUE LA DESCRIPCIÓN DE LA DISERTACIÓN- A continuación, se presenta un ejemplo]: Esta disertación aplicada fue diseñada para proporcionar un mejor acceso a la información actual para los estudiantes y el personal de una escuela secundaria. Los materiales impresos ubicados en el centro de medios de la escuela estaban desactualizados, eran escasos o inadecuados. Las bases de datos electrónicas estaban disponibles en el centro de medios para la búsqueda y recuperación de información en línea. Sin embargo, los alumnos no sabían cómo utilizar las bases de datos como fuente para completar las tareas de clase o cómo navegar dentro de estos servicios en línea para encontrar información adicional. Los profesores tampoco sabían utilizar la información electrónica para enriquecer sus clases.

El investigador elaboró planes de clase y estrategias para formar a alumnos y profesores en dos servicios en línea disponibles en el centro de medios. Las sesiones diarias sobre estas bases de datos proporcionaron a los alumnos y a los profesores formación sobre (a) el uso del correo electrónico, (b) la búsqueda y localización de información de actualidad, (c) la impresión desde la pantalla, (d) el guardado de mensajes y (e) la marcación en los servicios en línea. Se animó a los profesores a seguir utilizando estos servicios para enriquecer el plan de estudios y como fuente adicional para futuros planes de clases.

Un análisis de los datos reveló que los alumnos eran más propensos que los profesores utilizar las bases de datos en línea. Las actividades más exitosas fueron las que involucraron a los estudiantes en la búsqueda de información sobre eventos actuales. Aunque los profesores planificaron tareas que requerían el uso de los servicios en línea, no querían proporcionar tiempo adicional para que los estudiantes estuvieran en el centro de medios.
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Capíttulo 1: Introducción

Planteamiento del Problema

Esto debe incluir (a) una declaración clara de que el problema existe, (b) pruebas que apoyen la existencia del problema, (c) pruebas de una tendencia existente que haya conducido al problema, (d) definiciones de los principales conceptos y términos (esto puede proporcionarse más adelante en una subsección), (e) una descripción clara del entorno, (f) causas probables relacionadas con el problema y (g) una declaración específica y factible. Los subtemas específicos pueden incluir lo siguiente.

Fenómeno de Interés

 Discuta el fenómeno en general; establezca los enlaces obtenidos entre la revisión de literatura y su vinculación con los intereses del investigador.  


Antecedentes y Justificación. Proporcionar evidencias derivadas de la literatura desarrollada sobre el tema y de la experiencia de los investigadores del área que ilustran la existencia y relevancia del problema. El fenómeno debe discutirse en el contexto natural específico donde se realizará el estudio, y debe incluir supuestos, sesgos, experiencias, intuiciones y percepciones relacionadas con las creencias que otorgan importancia al fenómeno estudiado.

Deficiencias en la Evidencia
Incluir una breve discusión de los detalles esenciales del área que requiere atención, relacionada con el problema de investigación planteado y las limitaciones o carencias de evidencias encontradas en la literatura existente sobre el tema.
Audiencia

 
Explicación de los afectados o beneficiados por la lectura del estudio.
Propósito del Estudio 

            La formulación del propósito de investigación debe incluir un planteamiento general que refleje la intencionalidad del investigador (Ver en Creswell, 2008, los ejemplos vinculados a la formulación de propósitos para investigaciones cualitativas, que contenga los siguientes elementos o factores:


1. Redactar una oración que comience por “El propósito de este estudio es


2. Identificar y definir claramente los conceptos o ideas centrales del estudio. 

3. Identificar el fenómeno central que va a ser estudiado. 

4. Indicar información sobre los participantes y el contexto donde se realizará la investigación.

Definición de Términos 


Proporcione definiciones científicas completas y las correspondientes referencias de los autores citados. Incluya tantos términos o variables vinculados al problema de investigación, como sea necesario.
Definición del Término o Variable 

Proporcionar la definición científica completa del término e incluya la referencia correspondiente.
Capítulo 2: Revisión de Literatura

La revisión de literatura debe tener los siguientes elementos y debe distinguirse a través del uso de los niveles 2 ó 3 de los encabezamientos o títulos sugeridos por APA: (a) una introducción a la sección; (b) una discusión de la perspectiva teórica (lente teórico) a través del cual se fundamentará el estudio; (c) identificación del contexto histórico del estudio; (d) una síntesis de resultados obtenidos en los últimos desarrollos que se han investigado en torno al tema, relacionados con el problema de investigación, que incluya evidencias adicionales que demuestren la importancia del fenómeno en estudio; (e) una identificación de lagunas y limitaciones encontradas en la literatura; (f) una clara discusión de cómo los nuevos resultados a obtenerse amplían, replican o contradicen lo descubierto hasta el presente; (g) una articulación de la única contribución propuesta por el estudio respectivo. 

Preguntas de Investigación

Las preguntas de investigación se basan en el problema o área de necesidad de la investigación examinada y deben adherirse a los siguientes lineamientos: (a) formulación de pregunta/preguntas basadas en teorías e investigaciones previas; y (b) deben formularse en forma de interrogantes. 


Pregunta central: la interrogante abarcadora que se explora en el estudio o investigación – Sub-preguntas: que dividen la pregunta central en preguntas específicas – Sub-preguntas sobre cuestiones: que cierran el foco central de la pregunta en torno a asuntos específicos que se desea conocer.

Capítulo 3: Metodología 

Objetivo del Estudio

Esta sección debe incluir una breve descripción del objetivo general del estudio. 

Enfoque de Investigación Cualitativa

Proporcionar información sobre antecedentes del estudio que expliquen el por qué este enfoque es una estrategia adecuada a utilizarse en el estudio. Esta sección debe incluir lo siguiente: 

1. Identificar la estrategia específica de la indagación haciendo referencia (por ejemplo: narrativa, fenomenología, estudio de casos, etnografía).

2. Proporcionar información sobre antecedentes de la estrategia (ejemplo, aplicaciones y breve definición del origen de la disciplina)

3. Discutir los resultados que se esperan obtener mediante la aplicación de esta estrategia.

4. Discutir la fuente de esta estrategia. 

5. Discutir las razones del por qué es una buena estrategia. 

6. Identificar cómo el uso de este enfoque le dará forma al tipo de preguntas que se formularán, a la forma como se obtendrán los resultados del estudio y a los pasos a seguir en el plan de análisis de evidencias. 

Participantes

Esta sección debe incluir los siguientes elementos: (a) la definición de los participantes debe ser consistente con la formulación del Propósito y las Preguntas de investigación (debe también incluir información demográfica como edad, género y etnicidad) y (b) una discusión de los tipos de muestreo que se utilizarán en el estudio, con las citas de referencias (ejemplo, intencional, en base a criterios, con el efecto bola de nieve).

Esta sección debe presentar una discusión sobre los participantes y el sitio donde se realizará el estudio, incluyendo lo siguiente: (a) el contexto; (b) los criterios de inclusión de los participantes que participarán en el estudio (ejemplo, ¿quiénes serán entrevistados?); (c) los eventos a observar (ejemplo, ¿en cuáles episodios se observará a los participantes?); d) el proceso (plasmar naturaleza evolutiva de los eventos que tienen lugar en los que intervienen los participantes dentro del contexto investigado), y, (e) identificar los tipos de datos que se recogerán provenientes de: (ejemplo, grupos focales, observaciones, entrevistas, documentos, material audiovisual; sea específico sobre la identificación de fortalezas y debilidades de cada uno).

Herramientas de Recolección de Datos
En esta sección deben indicarse los instrumentos que serán utilizados en el estudio. La información relevante relacionada con cada instrumento debe incluir la fuente de los diseñadores del instrumento o cualquier otra información relevante pertinente. El correspondiente permiso del autor del instrumento también debe obtenerse o en caso contrario, indicar por qué motivo no se necesitó el permiso. Ambos, el instrumento y el permiso del autor correspondiente deben incluirse en la sección de apéndices del documento de la Propuesta. Si se ha creado un instrumento original, debe identificarse la literatura que se utilizó para su diseño. Adicionalmente, también debe describirse cómo se validó: puede explicar que el instrumento fue sometido a prueba piloto o revisado por un grupo de expertos. El instrumento debe anexarse en la sección de apéndices del documento de disertación. 

Procedimientos


La sección de Procedimientos debe basarse y estar directamente relacionada con las preguntas de investigación. Específicamente, ésta es la parte del “como hacer” del estudio: ¿cómo serán recogidos los datos para responder a las preguntas de investigación?

Análisis de Datos
Nombre los pasos a seguir al conducir un análisis de datos cualitativos. Describa cómo serán organizados y transcritos los datos. Describa los procedimientos de categorización, codificación y desarrollo de los temas de las transcripciones o archivos de textos. Presente y discuta información específica sobre software que será utilizado para procesar las transcripciones o archivos de texto. En caso de ser usados, discuta también la forma en que serán organizados y analizados para la discusión de resultados obtenidos en el estudio. Asegúrese que la aproximación utilizada en el estudio sea reflexiva con el lenguaje para describir el análisis de resultados obtenidos. Por ejemplo, un estudio fenomenológico tiene un lenguaje específico para describir las fases del análisis. 

Consideraciones Éticas

Esta sección debe describir la manera cómo se garantizará el comportamiento ético en el estudio, preservar el anonimato de la información recolectada y el resguardo apropiado de los documentos referidos a la investigación. 

Integridad

 
Esta sección debe demostrar aspectos de la validez y confiabilidad del estudio. ¿Por qué motivo su estudio debe ser confiable? Constatar la precisión e interpretación de sus resultados incluyendo lo siguiente: (a) revisión de los miembros: preguntando a los miembros participantes en el estudio sobre la precisión de la narrativa proporcionada, y (b) triangulación: utilizando diversas fuentes que corroboren evidencias obtenidas en el estudio. 

Sesgos Potenciales de la Investigación

En esta sección, describa sus sesgos personales o profesionales como investigador, referidos al tópico del estudio. También debe explicar la manera cómo considera administrar los sesgos potenciales que puedan surgir en el estudio. 

Limitaciones

Incluya cualquiera de las limitaciones  o restricciones que puedan afectar los resultados de la disertación. 
Capítulo 4: Resultados

Los resultados se discuten conforme al enfoque cualitativo. Esta sección debe incluir citas de entrevistas con los informantes claves, o del análisis de contenido de los documentos referidos para ilustrar temas y recomendaciones.

Ejemplos de Enfoques:

· Fenomenología

· Estudio de Casos

· Teoría implícita en contexto natural 

· Etnografia

· Narrativa

· Narrativa Histórica 

Por ejemplo:

En un estudio con enfoque de teoría implícita en contexto natural, la finalidad es la generación de constructos teóricos en la investigación. Por lo tanto, debe presentar resultados derivados de la escritura de memos, muestreo teórico, clasificación, saturación, de la revisión de literatura y del desarrollo de la teoría. 


En un estudio con enfoque etnográfico, los resultados pueden ser reportados con una descripción narrativa fluida. La finalidad de la narrativa es retratar el contexto completo de las experiencias y de la cultura exhibida por los participantes de la investigación, tal cual como son observados y analizados. 


En un estudio fenomenológico, los resultados se reportarán de manera diferente. Los ejemplos pueden incluir: (a) una descripción de los temas experienciales; (b) una descripción de la esencia de las experiencias; y (c) una descripción de las relaciones entre los aspectos esenciales identificados en el estudio.

Capítulo 5: Discusión 


A medida que redacte esta sección, incorpore lo siguiente: (a) su interpretación de los resultados obtenidos en el estudio fundamentados en la literatura consultada; (b) identificación de literatura y prácticas del área de estudio que fundamentan los resultados obtenidos; y (c) la utilización que se dará a los fundamentos teóricos (si son aplicables)

Posibles Encabezamientos

Visión General de los Resultados

Significados e Interpretaciones 
Resultados Vinculados a Literatura Existente

Significación de la Investigación. 

Implicaciones del Estudio

Directrices para Futuras Investigaciones

Conclusiones y Recomendaciones
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