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[COLOQUE EL TÍTULO DE LA DISERACIÓN, e.g., Experiencias de los Miembros del Profesorado con la Integración de los Dispositivos Móviles en un Programa de Formación Docente de Grado: Una Perspectiva Fenomenológica]. [COLOQUE SU NOMBRE, e.g., Richard Dadier, 2020]: Disertación Aplicada, Nova Southeastern University, Abraham S. Fischler College of Education and School of Criminal Justice. Palabras clave en inglés: xxxxx, xxx xxxxx, xxxx, xxxxxxx

El primer párrafo debe contener todos los elementos indicados en este ejemplo. El título de la tesis aplicada, su nombre (apellido) y el año deben ser idénticos al título, nombre y año de la portada.
Utilice espacio sencillo dentro de cada párrafo, pero un espacio doble entre párrafos. No deje sangría en las primeras líneas de los párrafos. La parte narrativa (es decir, después del primer párrafo informativo) del resumen debe tener entre 220 y 270 palabras. El resumen no debe exceder de una página. Consulte la sección 2.04 del manual de la APA para conocer las directrices de contenido.
[COLOQUE LA DESCRIPCIÓN DE LA DISERTACIÓN- A continuación se presenta un ejemplo]: Esta disertación aplicada fue diseñada para proporcionar un mejor acceso a la información actual para los estudiantes y el personal de una escuela secundaria. Los materiales impresos ubicados en el centro de medios de la escuela estaban desactualizados, eran escasos o inadecuados. Las bases de datos electrónicas estaban disponibles en el centro de medios para la búsqueda y recuperación de información en línea. Sin embargo, los alumnos no sabían cómo utilizar las bases de datos como fuente para completar las tareas de clase o cómo navegar dentro de estos servicios en línea para encontrar información adicional. Los profesores tampoco sabían utilizar la información electrónica para enriquecer sus clases.

El investigador elaboró planes de clase y estrategias para formar a alumnos y profesores en dos servicios en línea disponibles en el centro de medios. Las sesiones diarias sobre estas bases de datos proporcionaron a los alumnos y a los profesores formación sobre (a) el uso del correo electrónico, (b) la búsqueda y localización de información de actualidad, (c) la impresión desde la pantalla, (d) el guardado de mensajes y (e) la marcación en los servicios en línea. Se animó a los profesores a seguir utilizando estos servicios para enriquecer el plan de estudios y como fuente adicional para futuros planes de clases.

Un análisis de los datos reveló que los alumnos eran más propensos que los profesores utilizar las bases de datos en línea. Las actividades más exitosas fueron las que involucraron a los estudiantes en la búsqueda de información sobre eventos actuales. Aunque los profesores planificaron tareas que requerían el uso de los servicios en línea, no querían proporcionar tiempo adicional para que los estudiantes estuvieran en el centro de medios.
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Capítulo 1: Introducción

Planteamiento del Problema
Este apartado debe incluir lo siguiente: (a) un enunciado claro de la existencia del problema; (b) evidencia que refleje y sustente la existencia del problema planteado; (c) identificación de las tendencias existentes vinculadas al problema identificado; (d) definición de los conceptos y términos básicos que focalizan el estudio (pueden identificarse en una sección complementaria aparte); (e) una clara descripción del contexto donde se realizará el estudio; (f) posibles causas relacionadas con el problema planteado; (g) declaración que ilustre la factibilidad de la investigación. 
Entre los subtemas que podrían incluirse están los siguientes:
El Tema
 Una breve descripción del área de estudio propuesta.

El Problema de la Investigación
 
Esta es un área de conflicto, interés, o controversia (un vacío entre lo deseado y lo observado). 
Antecedentes y Justificación 
Proporcione evidencias derivadas de la literatura y de la experiencia que muestren la existencia y relevancia del problema. Incluya al menos dos referencias. También, incluya el fundamento filosófico para realizar un estudio con metodología mixta.
Deficiencias en la Evidencia 
Incluir una breve discusión de los detalles esenciales del área que requieren atención en relación con el problema de investigación planteado y las limitaciones o carencias de evidencias encontradas en la literatura existente sobre el tema.
Audiencia 
Discuta quien(es) será(n) afectado(s) o beneficiado(s) por los resultados del estudio.
Propósito del Estudio 

            El propósito del estudio debe incluir elementos tanto cuantitativos como cualitativos (es decir, una declaración de propósito de métodos mixtos). El propósito debe incluir: (a) el objetivo general que de manera concreta describa las ideas principales de lo que se investigará, (b) el tipo de diseño de método mixto, (c) las formas de recolección de datos que se utilizarán (muy generales), (d) el lugar o los lugares donde se recolectarán los datos y (e) la razón para recolectar ambos tipos de datos. Utilice la forma específica de "rellenar el espacio en blanco" correspondiente al diseño, que se presenta en el capítulo "Introducción a un estudio de métodos mixtos" (Creswell y Plano Clark, 2017). NOTA: ESTA SECCIÓN PUEDE PERMANECER COMO UN TRABAJO EN ELABORACION MIENTRAS SE DESARROLLAN LOS DETALLES DEL DISEÑO Y SE TRABAJA PARA COMPLETAR EL CAPÍTULO 3.
Definición de Términos 


Proporcione definiciones científicas completas y las correspondientes referencias de sus autores. Incluya tantos términos o variables vinculados al problema de investigación como sea necesario.

Definición del Término o Variable


Proporcionar la definición científica completa del término e incluya la referencia correspondiente.
Capítulo 2: Revisión de Literatura
La revisión de la literatura debe construirse a partir de la asignación de bibliografía anotada del curso RES 9300 y debe contener los siguientes elementos: (a) una discusión del marco teórico o conceptual en que se fundamentará el estudio; (b) una síntesis de los hallazgos del "estado del conocimiento" en relación con el área del problema, incluyendo evidencia adicional sobre la naturaleza y la importancia del problema; (c) una discusión clara de cómo la investigación que se realice debería ampliarse, diferirse o replicar estudios anteriores, incluyendo la identificación de las variables críticas en el área del problema y las preguntas importantes a ser probadas; (d) una indicación de las deficiencias que se debieron evitarse en el diseño de investigaciones anteriores, así como las fortalezas que se han de repetir al realizar otro estudio; y (e) una crítica de la literatura como base para cualquier decisión metodológica controvertida que se presente en la propuesta.

Preguntas de Investigación
Una pregunta de investigación plantea una relación entre dos o más variables. Esta relación se expresa como una pregunta. Debe ceñirse a las siguientes pautas: (a) la pregunta o preguntas se formulan con base en la teoría previamente investigada (es decir, la revisión de la literatura) y la experiencia; (b) se formulan en forma de pregunta; y (c) son precisas y claras (es decir, específicas y factibles). Incluya los tres tipos de preguntas de investigación que se enumeran a continuación:

1. Cuantitativas - Especificar las variables específicas a probar (por ejemplo, ¿Cuál es la relación entre la percepción de la nueva iniciativa educativa y la satisfacción en el trabajo?)

2. Cualitativa - Incluir una pregunta abierta y concisa que comience con qué o cómo y utilice verbos como descubrir, explorar o comprender. Ejemplo: (pregunta central) ¿Cómo respondieron los empleados a la nueva iniciativa educativa? (sub pregunta) ¿Qué impacto tiene la iniciativa en las funciones de los empleados?   

3. Método mixto – Incluir una pregunta explícita para que los datos puedan ser analizados para abordar el diseño específico del método mixto. Por ejemplo, si se eligiera un enfoque explicativo, la pregunta sería: "¿En qué medida las conclusiones cualitativas amplían los resultados cuantitativos? (véase Creswell & Plano Clark, 2017 para más información sobre los tipos de preguntas del método mixto).

Capítulo 3: Metodología 

Participantes
Cuantitativo 
Esta sección debe incluir los siguientes elementos: (a) definición de la población objeto o muestra (a la que se espera se apliquen los resultados), debe definirse en correspondencia con el enunciado del problema y las preguntas de investigación; (b) debe especificarse la población de la que se extraerá la muestra (debe incluir información demográfica como la edad, el sexo y el origen étnico); y (c) los procedimientos de muestreo, junto con la justificación (es decir, la cita) para la elección de dicho procedimiento.

Cualitativo
El procedimiento de muestreo para la recolección de datos cuantitativos y cualitativos puede o no diferir. Si se utiliza un procedimiento diferente, detállelo aquí e incluya la misma información que se ha indicado anteriormente para los datos cuantitativos. 
Instrumentos

En esta sección se detallará cada uno de los instrumentos que se utilizarán para recolectar los datos cuantitativos y las técnicas de recolección de los datos cualitativos. La información relevante para cada instrumento cuantitativo deberá incluir: (a) la fuente o los autores del instrumento, (b) información sobre la validez y la confiabilidad, y (c) otra información importante (por ejemplo, número de elementos en cada escala, subescalas). Cualquier otra información relacionada debe tenerse en cuenta en las estrategias de recolección de datos cualitativos.
Procedimientos
[Las viñetas se utilizan en esta plantilla solo con fines instructivos; las viñetas no deben utilizarse en el manuscrito de la disertación]. Nota. El orden del procedimiento para recolectar y analizar los datos puede variar según el diseño elegido.

Diseño de la Investigación 
Esta sección debe incluir los siguientes elementos (véase Creswell & Plano Clark, 2017 para una lista detallada de diseños de métodos mixtos):

- Identificación del diseño del método mixto a utilizar 
- Discusión sobre el tiempo y la ponderación

- Discusión de la integración de los datos cualitativos y cuantitativos (sea   específico sobre el tipo de datos y no se refiera sólo a ellos como datos QUAN o QUAL)

- Descripción del fundamento del diseño

- Incluir las citas apropiadas de las referencias metodológicas

Recolección de Datos Cuantitativos 
Detallar cómo se recolectarán los datos cuantitativos (es decir, los pasos metodológicos). Escriba esta sección en tiempo futuro. Convierta al tiempo pasado cuando sea apropiado, una vez que se hayan recogido los datos. La sección de Procedimientos se basa directamente en las preguntas de investigación y en el diseño elegido (es decir, esta es la sección para explicar "cómo") y debe escribirse paso a paso de forma lineal y en orden cronológico. Los pasos relativos al control de cuestiones relacionadas con la validez interna y externa deben ser discutidos aquí.  
Recolección de Datos Cualitativos 
Detallar cómo se recolectarán los datos cualitativos (es decir, los pasos metodológicos). Escriba esta sección en tiempo futuro. Convierta al tiempo pasado cuando sea apropiado una vez que se hayan recogido los datos. La sección de Procedimientos se basa directamente en las preguntas de investigación y en el diseño elegido (es decir, esta es la sección de "cómo" del examen) y debe escribirse paso a paso de forma lineal y en orden cronológico.
Análisis de Datos Cuantitativos
 
Indique el análisis de datos que se utilizará para responder a la (s) pregunta(s) de investigación cuantitativa. Este análisis de datos debe basarse en las preguntas de investigación y en el diseño de investigación seleccionado para el estudio. 

Análisis de Datos Cualitativos
Indique los pasos necesarios para realizar un análisis de datos cualitativos. Describa cómo se organizarán y transcribirán los datos. Discuta los procedimientos de codificación, categorización y desarrollo de temas de las transcripciones o archivos de texto. Si procede, discuta el software cualitativo específico que utilizará para organizar los datos recopilados. Asegúrese de que el enfoque utilizado para el estudio se refleja en el lenguaje utilizado al describir el análisis. Por ejemplo, un estudio fenomenológico tiene un lenguaje específico al describir las etapas del análisis.

Integración de los Datos
Discuta cómo se fusionarán o integrarán los resultados cuantitativos y los cualitativos con el fin de responder a la pregunta de investigación de método mixto.

Limitaciones
Incluya cualquier limitación, restricción o restricción que pueda afectar a la validez (interna o externa) del resultado de la tesis. Esta sección es opcional y puede trasladarse al Capítulo 5: Discusión.
Capítulo 4: Resultados
- Los resultados se presentan en secuencia y en relación con cada pregunta de investigación.
- Sólo se presentan los resultados sin una justificación o discusión.
- Se incluyen tablas y figuras relevantes.
- Uso apropiado del lenguaje estadístico o cualitativo para presentar los datos. 
Nota: Revise las plantillas cuantitativas y cualitativas para obtener más información sobre la presentación de informes detallados para cada tipo de metodología.

Capítulo 5: Discusión 

- Revise las plantillas cuantitativas y cualitativas para obtener más información sobre los enfoques de la discusión detallada para cada tipo de metodología.

- En los párrafos introductorios se ofrece una visión general del estudio

- Los resultados se elaboran e interpretan en secuencia y en relación con cada pregunta de investigación

- Se formulan conclusiones y resúmenes de los resultados

- Los resultados están vinculados a las investigaciones pertinentes

- Se discuten las implicaciones de las conclusiones

- Se indican las limitaciones

- Se ofrecen recomendaciones para futuras investigaciones
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