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Resumen
[COLOQUE EL TÍTULO DE LA DISERACIÓN, e.g., Experiencias de los Miembros del Profesorado con la Integración de los Dispositivos Móviles en un Programa de Formación Docente de Grado: Una Perspectiva Fenomenológica]. [COLOQUE SU NOMBRE, e.g., Richard Dadier, 2020]: Disertación Aplicada, Nova Southeastern University, Abraham S. Fischler College of Education and School of Criminal Justice. Palabras clave en ingés: xxxxx, xxx xxxxx, xxxx, xxxxxxx

NOTA: EL RESUMEN NO ES REQUERIDO PARA EL PROSPECTUS. El primer párrafo debe contener todos los elementos indicados en este ejemplo. El título de la tesis aplicada, su nombre (apellido) y el año deben ser idénticos al título, nombre y año de la portada.
Utilice espacio sencillo dentro de cada párrafo, pero un espacio doble entre párrafos. No deje sangría en las primeras líneas de los párrafos. La parte narrativa (es decir, después del primer párrafo informativo) del resumen debe tener entre 220 y 270 palabras. El resumen no debe exceder de una página. Consulte la sección 2.04 del manual de la APA para conocer las directrices de contenido.
[AÑADA LA DESCRIPCIÓN DE LA DISERTACIÓN- Sigue el ejemplo]: Esta disertación aplicada fue diseñada para proporcionar un mejor acceso a la información actual para los estudiantes y el personal de una escuela secundaria. Los materiales impresos ubicados en el centro de medios de la escuela estaban desactualizados, eran escasos o inadecuados. Las bases de datos electrónicas estaban disponibles en el centro de medios para la búsqueda y recuperación de información en línea. Sin embargo, los alumnos no sabían cómo utilizar las bases de datos como fuente para completar las tareas de clase o cómo navegar dentro de estos servicios en línea para encontrar información adicional. Los profesores tampoco sabían utilizar la información electrónica para enriquecer sus clases.
El investigador elaboró planes de clase y estrategias para formar a alumnos y profesores en dos servicios en línea disponibles en el centro de medios. Las sesiones diarias sobre estas bases de datos proporcionaron a los alumnos y a los profesores formación sobre (a) el uso del correo electrónico, (b) la búsqueda y localización de información de actualidad, (c) la impresión desde la pantalla, (d) el guardado de mensajes y (e) la marcación en los servicios en línea. Se animó a los profesores a seguir utilizando estos servicios para enriquecer el plan de estudios y como fuente adicional para futuros planes de clases.

Un análisis de los datos reveló que los alumnos eran más propensos que los profesores utilizar las bases de datos en línea. Las actividades más exitosas fueron las que involucraron a los estudiantes en la búsqueda de información sobre eventos actuales. Aunque los profesores planificaron tareas que requerían el uso de los servicios en línea, no querían proporcionar tiempo adicional para que los estudiantes estuvieran en el centro de medios.
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Capítulo 1: Introducción
Planteamiento del Problema
Esto debe incluir (a) una declaración clara de que el problema existe, (b) pruebas que apoyen la existencia del problema, (c) pruebas de una tendencia existente que haya conducido al problema, (d) definiciones de los principales conceptos y términos (esto puede proporcionarse más adelante en una subsección), (e) una descripción clara del entorno, (f) causas probables relacionadas con el problema, y (g) una declaración específica y factible. Los subtemas específicos pueden incluir lo siguiente.
El Problema de Investigación
Es un área de conflicto, preocupación o controversia (una brecha entre lo que se quiere y lo que se observa).
Antecedentes y Justificación
Aporte pruebas de la bibliografía y la experiencia que demuestren la existencia del problema y su relevancia. Incluya al menos dos referencias.
Deficiencias en la Evidencia
Incluya una breve discusión que detalle el área de necesidad en relación con el problema y la deficiencia o falta de evidencia en la literatura.
Audiencia 
Discuta quién se ve afectado y quién se beneficia.
Contexto del Estudio
Discuta el entorno en el que tendrá lugar el estudio, en términos generales. No incluya el nombre del lugar, sino que hable de él en términos generales.
Rol del Investigador
Discuta su rol en la organización (si aplica).
Propósito Preliminar del Estudio
Locke et al. (1987) declararon: "El propósito del estudio debe proporcionar una sinopsis específica y precisa del propósito general del estudio" (p. 5). Los puntos clave que hay que tener en cuenta al preparar una declaración de objetivos son los siguientes:
1. Crea una frase que comience con "El propósito de este estudio es..."

2. Identificar y definir claramente los conceptos o ideas centrales del estudio.

3. El propósito se irá refinando y perfeccionando a medida que avances en el proceso de la disertación.
Capítulo 2: Revisión de Literatura
La revisión de la literatura es un breve resumen de la literatura actual revisada por pares de las fuentes que demuestran la relevancia del tema del estudio.
Preguntas Iniciales de la Investigación
Las preguntas de investigación se basan en el problema o área de necesidad y en la investigación revisada. Las preguntas de investigación iniciales se revisarán y perfeccionarán a medida que se avance en el proceso de la tesis. Las preguntas de investigación iniciales deben ajustarse a las siguientes directrices: 

1. Las preguntas de investigación deben formularse en forma de pregunta.

2. Las preguntas de investigación deben estar enfocadas y ser claras (es decir, específicas, factibles y medibles).

3. Incluya al menos 2 ó 3 preguntas de investigación iniciales.
Referencias

Apellido, F. I. (fecha). Las referencias deben incluirse en el estilo APA correcto (4a ed.). Asegúrese de utilizar una sangría colgante y de escribir a doble espacio toda la lista de referencias. Por favor, incluya el doi como URL si está disponible. Como recordatorio, ya no se incluye la ciudad de publicación.
Smith, J., & Creswell, R. (fecha). Por favor, asegúrese de que las referencias están incluidas en el orden ABC y que todas las URLs. Asegúrese de que el hipervínculo esté en letra negra (sin subrayado ni letra azul). Para ello, pulse Enter después de escribir la URL y, a continuación, vuelva a eliminar el subrayado y cambie el tipo de letra a negro. Por ejemplo, www.google.com
